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3aganue: IpOBEPHTE, BEPHBI JIM JJAHHBIEC PABECHCTBA
M OTBETHTE HA BOIIPOC «nouemy?»




—

B sTOoM IVHKTEe DACCMATPHBAIOTCA CBOMCTBA ApPUPMEMUUECKUX
keadpammulx Kopreii. OFHAKO 1A KPaTKOCTU BMECTO <«apH(pMeTnyec-
KUl KBaApATHBIA KOPeHb» MbI OyZieM TrOBOPUTH «KBaJpaTHBI KOPEHBb»
UJIA TIPOCTO «KOPEHBb».

[Ipexxge BCEro OCTAHOBMMCS Ha CBOMCTBE, KOTOpOE, MO CYyTH, BaM

ysKe BHAKOMO. BBI 3HaeTe, 4TO, HAIPUMED, W22 =2, /32=38, /5’ =5.
Takoe e PABEHCTBO MOXKHO 3aIMCaTh AJIA JIIOGOTO HEOTPHIATETHHOTO
yycja a. A UMEeHHO:

TIpu nw0bom a >0 (Ja)’ =a.

9TO pPaBEHCTBO HEIOCPEACTBEHHO CJeAyeT U3 OIpe/lesieHusd KBaApaT-
HOT'O KOpHA.

\/520,(\/5)2 = a

2
a” =|d




1. HananTte 3HaueHne BblpaXXeHUs

V314 =+/324 =18

J81-4/4=9.2=18

V814 = /814

BbiBOA:
Ecima>0,b>0, 1o Va-b =\/5-\/Z

Kopenv u3 npouzeedenuna HeoTpuuareIbHbIX
MHOKMTEJICH pageH nPou3ee0eHu0 KOpHeu u3 3TUX
MHOXHUTeEJen




J112-15% = [(11:15)? =11 +15=165.

O,T_[HaKO JIeTKO 3aMeTHUTh, YTO ecJau H3BJIeYb KODEHb M3 KaxJaoro
MHOMKHUTEJA OTAEJbHO U pPe3yJabTaThl NEePEMHOXHUTD, TO HIOJYYHUTCA TO

e YUCJIO:.

J112-152 = 112 - {15? =11 -15 = 165.

AToT pe3yiabTaT He caydaeH. CIpaBejHBO CIEAYIOIIee CBOMCTBO:

KopeHb M3 IPOM3BEJEHUSA HEOTPUILATETBHBIX UMCEJ PaBeH ITPOM3BE-
IeHNI0 KOpHeN M3 3TUX YHCe.

ab =+ab




J9:64-0,25 =+/9 /64 -1/0,25 =3-8-0,5= 12

Ecma>0,b>0, 10 \/a-bzx/g-\/g

J64:0,04 =~/64 -,/0,04 =8-0,2 =1,6

Pellnte caMoOCTOATEe/IbHO

J36-0,25 =+/36-1/0,25 =6-0,5=3

J121-0,49 =121 -4/0,49 =11-0,7 = 7,7

0,3

39.14;5‘%2,25 ~.J0,36 -4/144 - /2,25 =0,6-12-1,5=10,8




2. Haignte 3HauYeHne BblipaXeHuns
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13 13

BbiBOoA: —

5%
V169

a_Aa

Ecima>0,b>0, To
b b

Kopenv u3 0poodu, 9ncanrTesib KOTOPOH HEOTPHUIIATEJIEH,
a 3HAMEHAaTeJIb MOJIOKUTENICH, PA8eH KOPHIO U3
yucaumens, 0e1eHHOMY HA KOPEHb U3 3HAMEHAM e




ROpeHb M3 YaCTHOI'oO OT JAeJIeHUsA HEeOTPHUIATEJIBHOTO YHUCJIa Ha II0JIO-
FHHUTEJIBbHOE DaBeH 4YaCTHOMY ROpHeﬁ U3 9THUX 4YHCeJl.

Ha cumBoamuyeckom A3BIKE 3TO CBOMCTBO 3aIlMCBHIBAETCH TaK:

a3 a06eIx a >0 u b>0 3=£,
= e

IIpuBesém mpuMepsl IPUMEHEHUS PACCMOTPEHHBIX CBOMCTB.

Mpumep 1. 81:25-64=+/81-25:64=9-5-8=360.

Vb

49 _ 49 _ 7 [
RuMeED. 2 i21 Ji21 1’ /a
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a a
E >0,b5>0, — ==
CJIM 2 TO \/; N

Pellnte caMoOCTOATEe/IbHO

41440

7327

e




) MBI IONYYUM NPABULA YMHOMCEHUA U OeNeHUs KOpHeil:

Ja -\Jb =/ab, rne a >0 u b > 0:

\/%, rieaz=z20ub>0,










BbIYUCTTUTE

4)+/1600

A




Bocmonbayemcsa CBOMCTBOM KOPHSA W3 NPOU3BEACHUA IJiA 1IpeoOpa-
30BaHUsA BBIDAYKEHUSA +48:

V48 = 16 -3 = [42-3 = 4.3.

B Takux ciaydadx roBopAT, UTO MHOMUMENb BbLHECAU U3-N00 3HaG-
KQ KOpHA.

HeTpyaHo BBINOJHUTH U o0OpaTHOe IIpeo0pasoBaHue — GHeCMuU MHO-
aumesvb nod 3HAK KOpHA. 1A 3TOro HYKHO OyAeT BOCIIOJIbB30BAThHCHA
[IPABUJIOM YMHOKEHUS KOPHEeM:

43 =& -3 = {3 - 8.

IToguepkHEM, 4YTO IIOJ KOPEHb MOXXHO BHOCHUTH TOJIBKO IIOJIOMH-
TEeJbHBI MHOYKHTEJIb., A eCJIu IepeJ KOPHEM CTOMT OTPHUIlATeJIbHOe YHC-
JIO, TO MUHYC TaM ¥ AOJXKeH OCTaAThCH. Hanpnmep:

42




Boluncnure:
V4‘ . — (a o b)z —

V49121 = (

q




Ynupocrure:

a) 2410 - /10;




Bbluncnure:
a) {15-121;  B) |1,44-36; n) /0,09 -196;

6) 16-900; r) 0,81-0,49; e) 1,69-0,25.
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